



MacBook Air

Οδηγός σημαντικών
πληροφοριών για το προϊόν

Αυτός ο Οδηγός σημαντικών πληροφοριών για το προϊόν περιέχει πληροφορίες ασφάλειας, χειρισμού, απόρριψης και ανακύκλωσης, κανονισμών και άδειας χρήσης λογισμικού, καθώς και την περιορισμένη εγγύηση για το MacBook Air σας. Φυλάξτε το πληροφοριακό υλικό για μελλοντική αναφορά.



ΠΡΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Η μη τήρηση αυτών των οδηγιών ασφαλείας θα μπορούσε να καταλήξει σε πυρκαγιά, ηλεκτροπληξία ή άλλου είδους τραυματισμό ή ζημία στο MacBook Air ή σε άλλες συσκευές. Πριν χρησιμοποιήσετε το MacBook Air, διαβάστε όλες τις πληροφορίες ασφαλείας παρακάτω.

Για να πραγματοποιήσετε λήψη μιας έκδοσης του Οδηγού γρήγορης έναρξης για το MacBook Air και της τελευταίας έκδοσης του παρόντος Οδηγού σημαντικών πληροφοριών για το προϊόν, επισκεφτείτε τη διεύθυνση support.apple.com/el_GR/manuals/macbookair.

Σημαντικές πληροφορίες ασφαλείας και χειρισμού

Ενωματωμένη μπαταρία Μην αφαιρείτε την μπαταρία από το MacBook Air. Η αντικατάσταση της μπαταρίας επιτρέπεται μόνο από εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple. Διακόψτε τη χρήση του MacBook Air σε περίπτωση που υποστεί πτώση ή εμφανίσει ίχνη σύνθλιψης, κάμψης, παραμόρφωσης ή ζημίας. Μην εκθέτετε το MacBook Air σε πηγές ακραίας θερμότητας, όπως καλοριφέρ ή τζάκια, όπου η θερμοκρασία μπορεί να υπερβεί τους 100°C.

Για πληροφορίες σχετικά με την ανακύκλωση και την αντικατάσταση της μπαταρίας, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.apple.com/gr/batteries.

Σωστός χειρισμός Μεταχειριστείτε το MacBook Air σας με προσοχή. Κατασκευάζεται από μέταλλο, γυαλί και πλαστικό και στο εσωτερικό του βρίσκονται ευαίσθητα ηλεκτρονικά εξαρτήματα. Το MacBook Air ενδέχεται να καταστραφεί σε περίπτωση πτώσης, πυρκαγιάς, διάτρησης ή σύνθλιψης ή εάν έρθει σε επαφή με υγρό. Μην ανοίξετε το MacBook Air και να μην επιχειρήσετε να επισκευάσετε το MacBook Air μόνοι σας. Εάν ανοίξετε το MacBook Air σας, ενδέχεται να το καταστρέψετε ή να προκληθεί τραυματισμός σας. Αν το MacBook Air έχει ζημιά, δυσλειτουργεί ή έρθει σε επαφή με υγρό, επικοινωνήστε με την Apple ή έναν εξουσιοδοτημένο τεχνικό Apple. Μη χρησιμοποιείτε το MacBook Air αν έχει ζημιά, όπως σπασμένη οθόνη, επειδή ενδέχεται να προκληθεί τραυματισμός. Το κάτω μέρος του MacBook Air ενδέχεται να θερμαίνεται πολύ υπό συνθήκες κανονικής χρήσης. Το MacBook Air συμμορφώνεται με τα όρια θερμοκρασίας επιφάνειας προσπελάσιμης από τον χρήστη που ορίζονται από το Διεθνές Πρότυπο για την Ασφάλεια Εξοπλισμού Τεχνολογίας Πληροφοριών (IEC 60950-1).

Για να χρησιμοποιείτε τον πιθανότατα τραυματισμών λόγω θέρμανσης, ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες:

- Να τοποθετείτε το MacBook Air επάνω σε σταθερή επιφάνεια εργασίας που να επιτρέπει την επαρκή κυκλοφορία του αέρα κάτω και γύρω από τον υπολογιστή.
- Μην τοποθετείτε και χρησιμοποιείτε το MacBook Air επάνω σε μαξιλάρια, κουβέρτες ή άλλα μαλακά υλικά, διότι τα υλικά αυτά ενδέχεται να παρεμποδίζουν τις όπες εξερισμού.
- Μην τοποθετείτε ποτέ οτιδήποτε επάνω στο πληκτρολόγιο όταν το MacBook Air βρίσκεται σε λειτουργία.
- Μην ώθειτε οποιoδήποτε αντικείμενο στο εσωτερικό, διαμέσω των ανοιγμάτων εξερισμού.
- Αν έχετε το MacBook Air επάνω στα πόδια σας και αισθανθείτε άβολα με τη θερμότητα που εκλύεται, απομακρυνέτε το από αυτή τη θέση και τοποθετήστε το επάνω σε μια σταθερή επιφάνεια εργασίας.

Νερό και υγρές τοποθεσίες Να φυλάσσετε το MacBook Air μακριά από πηγές υγρών, όπως ποτά, νιπτήρες, μπανιέρες, ντουζιέρες, κ.ο.κ. Να προστατεύετε το MacBook Air από υγρασία ή καιρικές συνθήκες υγρασίας, όπως βροχή, χιόνι και ομίχλη.

Τροφοδοτικό MagSafe 2 45W Να χρησιμοποιείτε μόνο το τροφοδοτικό που συνοδεύει το MacBook Air ή ένα τροφοδοτικό εγκεκριμένο από την Apple και συμβατό με το συγκεκριμένο προϊόν. Να φροντίζετε ώστε το βύσμα AC ή το καλώδιο τροφοδοσίας AC να έχει εισαχθεί πλήρως στο τροφοδοτικό πριν από τη σύνδεση του τροφοδοτικού σε μια παροχή τροφοδοσίας.

Το τροφοδοτικό ενδέχεται να παρουσιάσει υπερθέρμανση κατά τη διάρκεια της συνήθους χρήσης. Το τροφοδοτικό MagSafe 2 συμμορφώνεται με τα όρια επιφανειακής θερμοκρασίας, προσβάσιμης από το χρήστη, που ορίζονται από το Διεθνές Πρότυπο για την Ασφάλεια του Εξοπλισμού Τεχνολογίας Πληροφοριών (IEC 60950-1).

Για να μειώσετε την πιθανότητα υπερθέρμανσης του τροφοδοτικού ή τραυματισμών λόγω θερμότητας, πραγματοποιήστε ένα από τα ακόλουθα:

- Συνδέστε το τροφοδοτικό απευθείας σε ηλεκτρική πρίζα.



- Αν χρησιμοποιείτε το προφοδωτικό AC, τοποθετήστε το προφοδωτικό επάνω σε γραφείο, τραπέζι ή στο πάτωμα, σε τοποθεσία που αερίζεται επαρκώς.



Να αποσυνδέετε το προφοδωτικό όπως και οποιαδήποτε άλλα καλώδια, στις εξής περιπτώσεις:

- Όταν θέλετε να καθαρίσετε τη θήκη (να εφαρμόζετε μόνο τη συνιστώμενη διαδικασία, που περιγράφεται στην επόμενη σελίδα).
- Όταν το καλώδιο ή η πρίζα τροφοδοσίας παρουσιάζει φθορά ή άλλα ίχνη ζημίας.
- Όταν το MacBook Air ή το προφοδωτικό εκτίθεται σε βροχή, υπερβολική υγρασία ή υγρά που χύνονται στη θήκη.
- Όταν το MacBook Air ή το προφοδωτικό έχει υποστεί πτώση, η θήκη έχει υποστεί ζημιά ή υποψιάζεστε ότι απαιτείται σέρβις ή επισκευή.

Η θύρα τροφοδοσίας MagSafe 2 (στην οποία συνδέετε τον προσαρμογέα MagSafe 2) περιέχει μαγνήτη, ο οποίος ενδέχεται να προκαλέσει διαγραφή των δεδομένων σε πιστωτικές κάρτες, iPod ή άλλες συσκευές. Για να προστατέψετε τα δεδομένα, μην τοποθετήσετε τα ανωτέρω ή άλλο υλικό ή συσκευές που είναι ευαίσθητα σε μαγνητική πεδία σε απόσταση μικρότερη από 25 mm (1 ίντσα) από τη συγκεκριμένη θύρα.

Σε περίπτωση διεύθυνσης ακαθαρσιών στη θύρα τροφοδοσίας MagSafe 2, αφαιρέστε τις ακαθαρσίες με προσοχή χρησιμοποιώντας στεγνή μπατονάτα.

Προδιαγραφές τροφοδοσίας MagSafe 2:

Συχνότητα: 50 έως 60 Hz, μονοφασικό

Τάση γραμμής: 100 έως 240 V

Τάση εξόδου: 14,85 V DC, 3,05 A

Απώλεια ακοής Η ακρόαση ήχου σε υψηλή ένταση ενδέχεται να προκαλέσει βλάβη στην ακοή σας. Ο θόρυβος παρασκήνιου, καθώς και η συνεχόμενη έκθεση σε υψηλά επίπεδα έντασης ήχου, μπορεί να δώσουν την εντύπωση ότι οι ήχοι έχουν χαμηλότερη ένταση από την πραγματική. Χρησιμοποιείτε μόνο συμβατά ακουστικά-ψέφρες, ακουστικά κεφαλής ή ακουστικά τηλεφώνου με το MacBook Air. Ενεργοποιήστε τον ήχο και ελέγξτε την ένταση πριν τοποθετήσετε οτιδήποτε στο αυτί σας. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την απώλεια ακοής, ανατρέξτε στην ιστοσελίδα www.apple.com/sound.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να αποφύγετε πιθανή βλάβη ακοής, μην ακούτε σε υψηλά επίπεδα έντασης ήχου για μεγάλες περιόδους.

Ιατρικές παθήσεις Αν έχετε κάποια ιατρική πάθηση που πιστεύετε ότι θα μπορούσε να επηρεαστεί από το MacBook Air (για παράδειγμα, επιληψία, σκοτοδίνες, νόσους στα μάτια ή πονοκεφάλους), συμβουλευτείτε τον γιατρό σας πριν χρησιμοποιήσετε το MacBook Air σας.

Δραστηριότητες υψηλού αντίκτυπου Ο υπολογιστής αυτός δεν προορίζεται για χρήση σε περιπτώσεις όπου η αστοχία του υπολογιστή θα μπορούσε να οδηγήσει σε θάνατο, σωματικό τραυματισμό ή σοβαρή βλάβη στο περιβάλλον.

Περιβάλλον λειτουργίας Η χρήση του MacBook Air σας εκτός αυτών των ορίων μπορεί να επηρεάσει την απόδοση:

Θερμοκρασία λειτουργίας: 10° έως 35°C (50° έως 95°F)

Θερμοκρασία φύλαξης: -20° έως 45°C (-4° έως 113°F)

Σχετική υγρασία: 5% έως 90% (χωρίς συμπύκνωση)

Υψόμετρο λειτουργίας: 0 έως 3.048 μέτρα

Μεταφορά του MacBook Air Αν μεταφέρετε το MacBook Air μέσα σε τσάντα ή χαρτοφύλακα, φροντίστε να μην υπάρχουν διάσπαρτα αντικείμενα (όπως συνδεδεμένες χαρτιών ή νομίσματα) τα οποία θα μπορούσαν να διεσπαστούν στο εσωτερικό του υπολογιστή διαμέσω των ανοιγμάτων εξεραρισμού ή να σφηνώσουν στο εσωτερικό κάποιας θύρας. Επίσης, φροντίστε να μην πλησιάζετε τα είδη που είναι ευαίσθητα σε μαγνητικά πεδία κοντά στη θύρα τροφοδοσίας MagSafe 2.

Χρήση συνδέσεων και θυρών Μην χρησιμοποιείτε ποτέ δύναμη για την εισαγωγή μιας σύνδεσης σε θύρα. Κατά τη σύνδεση μιας συσκευής, φροντίστε η θύρα να μην περιέχει ακαθαρσίες, η σύνδεση να αντιστοιχεί στη θύρα και να τοποθετηστεί τη σύνδεση κατάλληλα σε σχέση με τη θύρα.

Χειρισμός γυάλινων μερών Το MacBook Air περιέχει γυάλινα εξαρτήματα, όπως η οθόνη και η επιφάνεια αφής. Σε περίπτωση που υποστούν ζημιά, μην χρησιμοποιείτε το MacBook Air αν δεν έχει επεξευαστεί από εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple.

Αποθήκευση του MacBook Air Αν πρόκειται να αποθηκεύσετε το MacBook Air για μεγάλη χρονική περίοδο, διατηρήστε το σε βροσερή τοποθεσία (ιδανικά, 22°C ή 71°F) και αποφορτίστε την μπαταρία στο 50 τοις εκατό ή λιγότερο. Κατά τη φύλαξη του υπολογιστή σας για περισσότερο από πέντε μήνες, αποφορτίστε την μπαταρία στο 50 τοις εκατό περίπου. Για να διατηρήσετε τη χωρητικότητα της μπαταρίας, φορτίστε την μπαταρία στο 50% κάθε έξι μήνες περίπου.

Καθαρισμός του MacBook Air Όταν καθαρίζετε το εξωτερικό μέρος του MacBook Air τα εξαρτήματά του, πρώτα να τερματίζετε τη λειτουργία του MacBook Air και έπειτα να αποσυνδέετε το προφοδωτικό από την πρίζα. Στη συνέχεια υγράνετε ένα καθαρό πανί που δεν αφήνει νιούδι για να ακουσίσετε το εξωτερικό μέρος του MacBook Air. Φροντίστε να μην διεσπαστεί υγρασία στα ανοίγματα. Μην ψεκάζετε υγρά απευθείας πάνω στον υπολογιστή. Μην χρησιμοποιείτε σπρέι αερολύματος, διαλύτες ή λιπαντικά τα οποία ενδέχεται να προκαλέσουν ζημιά στο φινιρίσμα.

Καθαρισμός της οθόνης του MacBook Air Για να καθαρίσετε την οθόνη του MacBook Air, πρώτα τερματίστε τη λειτουργία του MacBook Air και αποσυνδέστε το τροφοδοτικό από την πρίζα. Μετά, υγράνετε ένα καθαρό πανί που δεν αφήνει χνούδι μόνο με νερό και σκουπίστε την οθόνη. Μην ψεκάζετε υγρά απευθείας πάνω στην οθόνη.

Κατανόηση της εργονομίας

Ακολουθούν ορισμένες υποδείξεις που αφορούν τη δημιουργία ενός υγιούς περιβάλλοντος εργασίας.

Πληκτρολόγιο και επιφάνεια αφής

Όταν χρησιμοποιείτε το πληκτρολόγιο και την επιφάνεια αφής, οι ώμοι σας θα πρέπει να είναι χαλαροί. Το άνω τμήμα του βραχίονα και ο πήχυς θα πρέπει να σχηματίζουν γωνία ελαφρώς μεγαλύτερη από την ορθή γωνία, με τον καρπό και το χέρι να εκτείνονται περίπου σε ευθεία γραμμή.



Να χρησιμοποιείτε ελαφρύ άγγιγμα κατά την πληκτρολόγηση ή τη χρήση της επιφάνειας αφής και να διατηρείτε τα χέρια και τα δάχτυλά σας χαλαρά. Να αποφεύγετε το τύλιγμα των αντίχειρων κάτω από τις παλάμες.



Να αλλάζετε συχνά τη θέση των χεριών, ώστε να αποφεύγετε την κόπωση. Ορισμένοι χρήστες υπολογιστών ενδέχεται να παρουσιάσουν ενοχλήσεις σε χέρια, καρπούς ή βραχίονες μετά από έντονους ρυθμούς εργασίας χωρίς διαλείμματα. Αν αρχίσετε να αισθάνεστε χρόνιους πόνους ή ενοχλήσεις σε χέρια, καρπούς ή βραχίονες, συμβουλευτείτε εξειδικευμένο γιατρό.

Εξωτερικό ποντίκι

Αν χρησιμοποιείτε εξωτερικό ποντίκι, τοποθετήστε το ποντίκι στο ίδιο ύψος με το πληκτρολόγιο και σε απόσταση όπου θα το φτάνετε άνετα.

Καρέκλα

Μια ρυθμιζόμενη καρέκλα που παρέχει σταθερή και άνετη στήριξη είναι η καλύτερη λύση. Ρυθμίστε το ύψος της καρέκλας, ώστε οι μηροί σας να βρίσκονται σε οριζόντια θέση και τα πόδια σας να στηρίζονται σε επίπεδη θέση στο δάπεδο. Η πλάτη της καρέκλας θα πρέπει να στηρίζει τη μέση (οσφυϊκή μοίρα). Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή για να ρυθμίσετε το στήριγμα της μέσης ώστε να προσαρμοστεί κατάλληλα στο σώμα σας. Ίσως χρειαστεί να ανυψώσετε την καρέκλα ώστε οι πηγείς και τα χέρια να σχηματίζουν κατάλληλη γωνία ως προς το πληκτρολόγιο. Αν αυτό καθιστά αδύνατη τη στήριξη των ποδιών σε επίπεδη θέση στο δάπεδο, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε ένα υποπόδιο ρυθμιζόμενου ύψους και κλίσης ώστε να αντισταθμίζεται το κενό μεταξύ ποδιών και δαπέδου. Ή μπορείτε να χαμηλώσετε την επιφάνεια εργασίας, ώστε να μην υπάρχει πλέον ανάγκη για χρήση υποπόδιου. Μια άλλη επιλογή είναι η χρήση γραφείου με συρτάρι πληκτρολογίου, το οποίο βρίσκεται χαμηλότερα από την κανονική επιφάνεια εργασίας.

Ενσωματωμένη οθόνη

Ρυθμίστε τη γωνία θέασης της οθόνης για να ελαχιστοποιήσετε τις εκλάμψεις και τις ανακλασίες από εξωτερικούς λαμπτήρες και παράθυρα. Μην χρησιμοποιήσετε δύναμη για τη μετακίνηση της οθόνης, αν αισθανθείτε αντίσταση. Η οθόνη δεν είναι σχεδιασμένη για άνοιγμα μεγαλύτερο των 135 μοιρών.

Μπορείτε να ρυθμίσετε τη φωτεινότητα της οθόνης όταν μεταφέρετε τον υπολογιστή από μια θέση εργασίας σε άλλη ή αν ο φωτισμός στον εργασιακό χώρο μεταβάλλεται.

Μπορείτε να αναζητήσετε περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την εργονομία στον Ιστό: www.apple.com/about/ergonomics

Η Apple και το περιβάλλον

Στην Apple, αναγνωρίζουμε ότι είναι ευθύνη μας να ελαχιστοποιούμε τις περιβαλλοντικές επιδράσεις των δραστηριοτήτων και προϊόντων μας.

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.apple.com/environment.

Μάθετε περισσότερα, σέρβις και υποστήριξη

Το MacBook Air δεν περιέχει εξαρτήματα που επιδέχονται επισκευή από τον χρήστη. Αν απαιτείται σέρβις, απευθυνθείτε στην Apple ή παραδώστε το MacBook Air σε έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple. Μπορείτε να αναζητήσετε περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το MacBook Air στο Κέντρο βοήθειας, τους διαδικτυακούς (online) πόρους, τις Πληροφορίες συστήματος ή τη Δοκιμή υλισμικού Apple.

Κέντρο βοήθειας

Μπορείτε να αναζητήσετε απαντήσεις στις ερωτήσεις σας, καθώς και οδηγίες και πληροφορίες αντιμετώπισης προβλημάτων, στο Κέντρο βοήθειας του Mac σας. Κάντε κλικ στο εικονίδιο Finder, μετά κάντε κλικ στη «Βοήθεια» στη γραμμή μενού και επιλέξτε «Κέντρο βοήθειας».

Ηλεκτρονικοί (online) πόροι

Για διαδικτυακές πληροφορίες σέρβις και υποστήριξης, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.apple.com/support και επιλέξτε τη χώρα σας από το αναδυόμενο μενού. Μπορείτε να διενεργήσετε αναζήτηση στη βάση γνώσεων AppleCare, να ελέγξετε για ενημερώσεις λογισμικού ή να λάβετε βοήθεια μέσω των φόρουμ συζήτησης της Apple.

Πληροφορίες συστήματος

Για να λάβετε πληροφορίες σχετικά με το MacBook Air, χρησιμοποιήστε τις «Πληροφορίες συστήματος». Στο παράθυρο αυτό εμφανίζονται πληροφορίες σχετικά με το εγκατεστημένο υλισμικό και λογισμικό, τον σειριακό αριθμό και την έκδοση του λειτουργικού συστήματος, την ποσότητα της εγκατεστημένης μνήμης, και άλλα. Για να ανοίξετε το παράθυρο «Πληροφορίες συστήματος», από τη γραμμή μενού επιλέξτε Apple () > «Πληροφορίες για αυτό το Mac» και μετά κάντε κλικ στις «Περισσότερες πληροφορίες».

Δοκιμή υλισμικού Apple

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή «Δοκιμή υλισμικού Apple» (Apple Hardware Test, AHT), για να διευκολυνθείτε στον προσδιορισμό τυχόν προβλημάτων σε κάποιο εξάρτημα του υπολογιστή, όπως η μνήμη ή ο επεξεργαστής.

Για να χρησιμοποιήσετε τη «Δοκιμή υλισμικού Apple»:
Αποσυνδέστε όλες τις εξωτερικές συσκευές από τον υπολογιστή, εκτός από το τροφοδοτικό. Επανεκκινήστε τον υπολογιστή και πιάστε παρατεταμένα το πλήκτρο C κατά την εκκίνηση. Όταν εμφανιστεί η οθόνη επιλογής για τη «Δοκιμή υλισμικού Apple» (AHT), επιλέξτε τη γλώσσα για την τοποθεσία σας. Πιάστε το πλήκτρο Return ή κάντε κλικ στο κουμπί δεξιού βέλους. Όταν εμφανιστεί η κύρια οθόνη «Δοκιμή υλισμικού Apple» (μετά από 45 δευτερόλεπτα περίπου), ακολουθήστε τις οδηγίες στην οθόνη. Αν η Δοκιμή υλισμικού Apple εντοπίσει κάποιο πρόβλημα, θα εμφανιστεί ένας κωδικός σφάλματος. Σημειώστε τον κωδικό σφάλματος, πριν προχωρήσετε στις επιλογές υποστήριξης. Αν η Δοκιμή υλισμικού Apple δεν εντοπίσει αστοχία υλισμικού, το πρόβλημα ενδέχεται να σχετίζεται με το λογισμικό.

Σέρβις και υποστήριξη AppleCare

Το MacBook Air συνοδεύεται από τεχνική υποστήριξη 90 ημερών και εγγύηση ενός έτους για την κάλυψη επισκευών υλισμικού σε κατάσταση λιανικής της Apple ή κέντρο επισκευών, εξουσιοδοτημένο από την Apple, όπως έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple. Μπορείτε να επεκτείνετε την κάλυψη με την αγορά του Προγράμματος προστασίας AppleCare. Για πληροφορίες, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.apple.com/support/products ή τον ιστότοπο για τη χώρα σας που παρατίθεται στη συνέχεια αυτής της ενότητας.

Αν χρειάζεστε βοήθεια, οι εκπρόσωποι τηλεφωνικής υποστήριξης της AppleCare μπορούν να σας βοηθήσουν με την εγκατάσταση και το άνοιγμα εφαρμογών, όπως και με την αντιμετώπιση προβλημάτων. Καλέστε τον αριθμό του κέντρου υποστήριξης που βρίσκεται πλησιέστερα στην τοποθεσία σας (οι πρώτες 90 ημέρες είναι δωρεάν). Όταν τηλεφωνείτε, θα πρέπει να έχετε διαθέσιμη την ημερομηνία αγοράς όπως και τον σειριακό αριθμό του MacBook Air.

Η περίοδος της δωρεάν τηλεφωνικής υποστήριξης 90 ημερών, αρχίζει από την ημερομηνία αγοράς.

Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής: 1-800-275-2273
www.apple.com/support

Αυστραλία: (61) 1-300-321-456
www.apple.com/au/support

Καναδάς: 1-800-263-3394
(Αγγλικά) www.apple.com/ca/support
(Γαλλικά) www.apple.com/ca/fr/support

Ιρλανδία: (353) 1850 946 191
www.apple.com/ie/support

Νέα Ζηλανδία: 00800-7666-7666
www.apple.com/nz/support

Ηνωμένο Βασίλειο: (44) 0844 209 0611
www.apple.com/uk/support

Οι τηλεφωνικοί αριθμοί υπόκεινται σε αλλαγές και ενδέχεται να ισχύουν τοπικές και εθνικές τηλεφωνικές χρεώσεις. Μια πλήρης λίστα είναι διαθέσιμη στον Ιστό: www.apple.com/support/contact/phone_contacts.html

Πληροφορίες για τη ρυθμιστική συμμόρφωση

Δήλωση συμμόρφωσης FCC

Η παρούσα συσκευή συμμορφώνεται με το μέρος 15 των κανόνων FCC. Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο συνθήκες: (1) Η παρούσα συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί επιβλαβείς παρεμβολές και (2) η παρούσα συσκευή πρέπει να δέχεται οποιαδήποτε παρεμβολή που λαμβάνει, συμπεριλαμβανομένης και παρεμβολής η οποία ενδέχεται να προκαλέσει ανεπιθύμητη λειτουργία. Αν υποψιάζεστε παρεμβολές σε ραδιοφωνικούς ή τηλεοπτικούς δέκτες, δείτε σχετικές οδηγίες.

Παρεμβολές ραδιοσυχνοτήτων και τηλεοπτικού σήματος

Αυτό ο εξοπλισμός υπολογιστή παράγει, χρησιμοποιεί και μπορεί να εκπέμψει ενέργεια ραδιοσυχνότητας. Αν δεν εγκατασταθεί και χρησιμοποιηθεί σωστά —δηλαδή, με αυστηρή συμμόρφωση στις οδηγίες της Apple— μπορεί να προκαλέσει παρεμβολές σε ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς δέκτες.

Ο παρών εξοπλισμός έχει υποβληθεί σε έλεγχο και διαπιστώθηκε ότι συμμορφώνεται με τους περιορισμούς ψηφιακής συσκευής Κλάσης Β σύμφωνα με τις προδιαγραφές στο Μέρος 15 των κανόνων FCC. Οι προδιαγραφές αυτές αποσκοπούν στην παροχή εύλογης προστασίας έναντι παρεμβολών σε ιδιωτικές εγκαταστάσεις. Ωστόσο, δεν υπάρχει καμία εγγύηση ότι δεν θα προκληθεί παρεμβολή σε μια συγκεκριμένη εγκατάσταση.

Μπορείτε να καθορίσετε αν ο υπολογιστής σας προκαλεί παρεμβολές, απενεργοποιώντας τον. Αν διακοπεί η παρεμβολή, πιθανόν να προκαλούνταν από τον υπολογιστή ή από μία από τις περιφερειακές συσκευές.

Αν ο υπολογιστής σας προκαλεί παρεμβολές σε ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς δέκτες, προσπαθήστε να διορθώσετε την παρεμβολή χρησιμοποιώντας ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω μέτρα:

- Στρέψτε την κεραία της τηλεόρασης ή του ραδιοφώνου μέχρι να διακοπεί η παρεμβολή.
- Μετακινήστε τον υπολογιστή στη μία ή την άλλη πλευρά της τηλεόρασης ή του ραδιοφώνου.
- Μετακινήστε τον υπολογιστή μακριά από την τηλεόραση ή το ραδιόφωνο.
- Συνδέστε τον υπολογιστή σε μια πρίζα που βρίσκεται σε διαφορετικό κύκλωμα από αυτό της τηλεόρασης ή του ραδιοφώνου. (Δηλαδή, βεβαιωθείτε ότι ο υπολογιστής και η τηλεόραση ή το ραδιόφωνο συνδέονται σε διαφορετικά κυκλώματα που ελέγχονται από διαφορετικούς διακόπτες ή ασφαλείες κυκλώματος.)

Αν χρειάζεται, συμβουλευτείτε έναν εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple ή την Apple. Δείτε τις πληροφορίες σέρβις και υποστήριξης προϊόντος που συνοδεύουν το προϊόν σας Apple. Εναλλακτικά,

συμβουλευτείτε έναν πεπειραμένο τεχνικό ραδιοφώνων/τηλεόρασεων για πρόσθετες συστάσεις.

Σημαντικό: Αλλαγές ή τροποποιήσεις στο εν λόγω προϊόν οι οποίες δεν εγκρίνονται από την Apple Inc. μπορεί να καταστήσουν μη έγκυρη τη συμμόρφωση EMC και να ακυρώσουν το δικαίωμά σας για λειτουργία του προϊόντος.

Το παρόν προϊόν έχει αποδειχθεί ότι συμμορφώνεται με τους κανόνες EMC κάτω από συνθήκες που περιλαμβάνουν τη χρήση συμβατών περιφερειακών συσκευών και θωρακισμένων καλωδίων (συμπεριλαμβανομένων καλωδίων Ethernet) μεταξύ των συστατικών μερών του συστήματος. Είναι σημαντικό να χρησιμοποιείτε συμβατές περιφερειακές συσκευές και θωρακισμένα καλώδια μεταξύ των συστατικών μερών του συστήματος για να μειώσετε την πιθανότητα πρόκλησης παρεμβολών σε ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς δέκτες και άλλες ηλεκτρονικές συσκευές.

Αρμόδια επαφή (επικοινωνήστε μόνο για θέματα FCC):
Apple Inc. Corporate Compliance
1 Infinite Loop, MS 91-1EMC
Cupertino, CA 95014

Χρήση ασύρματων ραδιοσυχνοτήτων

Η παρούσα συσκευή περιορίζεται για εσωτερική χρήση όταν λειτουργεί στη ζώνη συχνοτήτων 5,15 έως 5,25 GHz.

Cet appareil doit être utilisé à l'intérieur.

この製品は、周波数帯域 5.15 ~ 5.25 GHz で動作しているときは、屋内においてのみ使用可能です。

Έκθεση σε ενέργεια ραδιοσυχνοτήτων

Η ισχύς εξόδου εκπομπών της ασύρματης τεχνολογίας βρίσκεται κάτω από τα όρια έκθεσης σε ραδιοσυχνότητες των FCC και EU. Ωστόσο, συνιστάται να χρησιμοποιείτε τον ασύρματο εξοπλισμό κατά τέτοιο τρόπο ώστε να ελαχιστοποιούνται οι πιθανότητες για ανθρώπινη επαφή κατά τη διάρκεια κανονικής λειτουργίας.

Συμμόρφωση ασύρματης επικοινωνίας Bluetooth® FCC

Η κεραία που χρησιμοποιείται με τον εν λόγω πομπό δεν πρέπει να τοποθετείται στον ίδιο χώρο ή να χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με οποιαδήποτε άλλη κεραία ή πομπό, υπό τους όρους της χορήγησης FCC.

Δήλωση συμμόρφωσης Καναδά

Η παρούσα συσκευή συμμορφώνεται με τα βιομηχανικά πρότυπα RSS του Καναδά για προϊόντα που δεν απαιτούν ειδική άδεια. Η λειτουργία υπόκειται στις ακόλουθες δύο συνθήκες: (1) η παρούσα συσκευή δεν επιτρέπεται να προκαλεί παρεμβολές και (2) η παρούσα συσκευή πρέπει να δέχεται οποιαδήποτε παρεμβολή, συμπεριλαμβανομένης και παρεμβολής η οποία ενδέχεται να προκαλέσει ανεπιθύμητη λειτουργία της συσκευής.

Cet appareil est conforme aux normes CNR exemptes de licence d'Industrie Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes: (1) cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris celles susceptibles de provoquer un fonctionnement non souhaité de l'appareil.

Δήλωση Bluetooth βιομηχανίας Καναδά

Αυτή η συσκευή κλάσης Β πληροί όλες τις απαιτήσεις των καναδικών κανονισμών εξοπλισμού που προκαλεί παρεμβολές.

Cet appareil numérique de la Class B respecte toutes les exigences du Règlement sur le matériel brouilleur du Canada.

Δήλωση βιομηχανίας Καναδά

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B).

Η συσκευή αυτή συμμορφώνεται με το πρότυπο RSS 210 της Βιομηχανίας του Καναδά.

Ευρωπαϊκή δήλωση συμμόρφωσης

Το παρόν προϊόν είναι σύμφωνο με τις απαιτήσεις των Ευρωπαϊκών Οδηγιών 2006/95/EC, 2004/108/EC και 1999/5/EC.

Δήλωση συμμόρφωσης Ευρώπης-ΕΕ



Български Apple Inc. декларира, че това MacBook Air е в съответствие със съществените изисквания и другите приложими правила на Директивата 1999/5/EC.

Česky Společnost Apple Inc. tímto prohlašuje, že tento MacBook Air je ve shodě se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice 1999/5/ES.

Dansk Undertegnede Apple Inc. erklærer herved, at følgende udstyr MacBook Air overholder de væsentlige krav og øvrige relevante krav i direktiv 1999/5/EF.

Deutsch Hiermit erkläre Apple Inc., dass sich das MacBook Air in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befinden.

Eesti Käesolevaga kinnitab Apple Inc., et see MacBook Air vastab direktiivi 1999/5/EÜ põhinõuetele ja nimetatud direktiivi tulenevatele teistele asjakohastele sätetele.

English Hereby, Apple Inc. declares that this MacBook Air is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC.

Español Por medio de la presente Apple Inc. declara que este MacBook Air cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 1999/5/CE.

Ελληνικά Με την παρούσα, η Apple Inc. δηλώνει ότι αυτή η συσκευή MacBook Air συμμορφώνεται προς τις βασικές

απαιτήσεις και τις λοιπές σχετικές διατάξεις της Οδηγίας 1999/5/ΕΚ.

Français Par la présente Apple Inc. déclare que l'appareil MacBook Air est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE.

Islenska Apple Inc. lýsir því hér með yfir að þetta tæki MacBook Air fullnægir lágmarkskröfum og öðrum viðeigandi ákvæðum Evróputilskipunar 1999/5/EC.

Italiano Con la presente Apple Inc. dichiara che questo dispositivo MacBook Air è conforme ai requisiti essenziali ed alle altre disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 1999/5/CE.

Latviski Ar šo Apple Inc. deklarē, ka MacBook Air ierice atbilst Direktīvas 1999/5/EK būtiskajām prasībām un citiem ar to saistītajiem noteikumiem.

Lietuvių Šiuo „Apple Inc.“ deklaruojama, kad šis MacBook Air atitinka esminius reikalavimus ir kitas 1999/5/EB Direktyvos nuostatas.

Magyar Alulírott, Apple Inc. nyilatkozom, hogy a MacBook Air megfelel a vonatkozó alapvető követelményeknek és az 1999/5/EC irányelv egyéb előírásainak.

Malti Hawnehkk, Apple Inc., jiddikjara li dan MacBook Air jikkonforma mal-htigijiet essenzjali u ma provvedimenti oħrajn relevanti li hemm fid-Direttiva 1999/5/EC.

Nederlands Hierbij verklaart Apple Inc. dat het toestel MacBook Air in overeenstemming is met de essentiële eisen en de andere bepalingen van richtlijn 1999/5/EG.

Norsk Apple Inc. erklærer herved at dette MacBook Air-apparatet er i samsvar med de grunnleggende kravene og øvrige relevante krav i EU-direktivet 1999/5/EF.

Polski Niniejszym Apple Inc. oświadczam, że ten MacBook Air są zgodne z zasadniczymi wymogami oraz pozostałymi stosownymi postanowieniami Dyrektywy 1999/5/EC.

Português Apple Inc. declara que este dispositivo MacBook Air está em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposições da Directiva 1999/5/CE.

Română Prin prezenta, Apple Inc. declară că acest aparat MacBook Air este în conformitate cu cerințele esențiale și cu celelalte prevederi relevante ale Directivei 1999/5/CE.

Slovensko Apple Inc. izjavlja, da je ta MacBook Air skladne z bistvenimi zahtevami in ostalimi ustreznimi določili direktive 1999/5/ES.

Slovensky Apple Inc. týmto vyhlasuje, že toto MacBook Air spĺňa základné požiadavky a všetky príslušné ustanovenia Smernice 1999/5/ES.

Suomi Apple Inc. vakuuttaa täten, että tämä MacBook Air täyttää laitteen osittain direktiivissä 1999/5/EY oleellisten vaatimusten ja sitä koskevien direktiivien muiden ehtojen mukainen.

Svenska Härmed intygar Apple Inc. att denna MacBook Air står i överensstämmelse med de väsentliga egenskapskrav

och övriga relevanta bestämmelser som framgår av direktiv 1999/5/EG.

Διατίθεται αντίγραφο της Δήλωσης συμμόρφωσης ΕΕ στη διεύθυνση: www.apple.com/euro/compliance

Αυτή η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί στην Ευρωπαϊκή Κοινότητα.

Περιορισμοί Ευρωπαϊκής Κοινότητας

Η παρούσα συσκευή περιορίζεται για εξωτερική χρήση σε εύρος συχνοτήτων 5150 έως 5350 MHz.

Δηλώσεις προειδοποιήσεων Κορέας

대한민국 규정 및 준수

방출위공시에 따른 고지사항
해당 무선설비는 운용 중 전파혼신 가능성이 있으므로 인명안전과 관련된 서비스를 할 수 없음.

B급 기기(가정용 방송통신기자재)
이 기기는 가정용(B급) 전자파적합기기로서 주로 가정에서 사용하는 것을 목적으로 하며, 모든 지역에서 사용할 수 없습니다.

Πιστοποίηση ασύρματης λειτουργίας Σιγκαπούρης

Complies with
IDA Standards
DB00063

Δηλώσεις ασύρματης λειτουργίας Ταϊβάν 無線設備的警告聲明

經型式認證合格之低功率射頻電機，非經許可，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更原設計之特性及功能。低功率射頻電機之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至無干擾時方得繼續使用。前項合法通信指依電信法規定作業之無線電通信。低功率射頻電機須忍受合法通信或工業、科學及醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

如有這 頻率:

於 5.25GHz 至 5.35GHz 區域內操作之
無線設備的警告聲明

工作頻率 5.250 ~ 5.350GHz 該頻段限於室內使用。

Δήλωση Κλάσης Β Ταϊβάν

Class B 設備的警告聲明

NIL

警告

本電池如果更換不正確會有爆炸的危險
請依製造商說明書處理用過之電池

Δήλωση Κλάσης Β VCCI Ιαπωνίας

この装置は、クラスB情報技術装置です。この装置は、家庭環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。取扱説明書に従って正しい取り扱いをして下さい。VCCI-B

本製品は、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブル（イーサネットネットワークケーブルを含む）が使用されている状態で、EMCへの準拠が実証されています。ラジオ、テレビ、およびその他の電子機器への干渉が発生する可能性を低減するため、EMC準拠の周辺機器およびシステムコンポーネント間にシールドケーブルを使用することが重要です。

重要: Apple の許諾を得ることなく本製品に変更または変更を加えると、電磁両立性(EMC)および無線に準拠しなくなり、製品を操作するための許諾が取り消されるおそれがあります。

Ρωσία, Καζακστάν, Λευκορωσία



Πληροφορίες εξωτερικού μόντεμ USB

Όταν συνδέετε το MacBook Air με την τηλεφωνική γραμμή μέσω εξωτερικού μόντεμ USB, ανατρέξτε στις πληροφορίες για τον φορέα τηλεπικοινωνιών στην τεκμηρίωση που συνοδεύει το μόντεμ σας.

Συμμόρφωση ENERGY STAR®



Ως εταιρός του πρόγραμμα ENERGY STAR®, η Apple έχει διασφαλίσει ότι οι τυπικές ρυθμίσεις παραμέτρων αυτού του προϊόντος πληρούν τις οδηγίες ENERGY STAR® για ενεργειακή απόδοση. Το πρόγραμμα ENERGY STAR® είναι μια εταιρική σχέση μεταξύ κατασκευαστών ηλεκτρονικού εξοπλισμού για την προώθηση ενεργειακά αποδοτικών προϊόντων. Η μείωση της κατανάλωσης ενέργειας των προϊόντων εξοικονομεί χρήματα και βοηθά στην εξοικονόμηση πολύτιμων πόρων.

Ο υπολογιστής αυτός διατίθεται στην αγορά με ενεργοποιημένη την εξοικονόμηση ενέργειας και είναι ρυθμιζόμενος σε κατάσταση ύπνου μετά από 10 λεπτά αδράνειας του χρήστη. Για να αφυπνίσετε τον

υπολογιστή σας, κάντε κλικ με το ποντίκι ή με την επιφάνεια αφής ή πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο στο πληκτρολόγιο.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα ENERGY STAR®, επισκεφθείτε τη διεύθυνση: www.energystar.gov

Πληροφορίες για την απόρριψη και ανακύκλωση



Το σύμβολο αυτό δηλώνει ότι το εν λόγω προϊόν και/ή η μπαταρία δεν θα πρέπει να απορρίπτονται μαζί με οικιακά απορρίμματα. Όταν αποφασίσετε να απορρίψετε το εν λόγω προϊόν και/ή την μπαταρία του, ενεργήστε σύμφωνα με την τοπική νομοθεσία και τις οδηγίες σχετικά με την προστασία του περιβάλλοντος.

Για πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα ανακύκλωσης της Apple, τα σημεία συλλογής ανακυκλώσιμων υλικών, ουσίες με περιορισμό στη χρήση και άλλες περιβαλλοντικές πρωτοβουλίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.apple.com/environment.

Ευρωπαϊκή Ένωση — Πληροφορίες για την απόρριψη



Το παραπάνω σύμβολο σημαίνει ότι, σύμφωνα με την κατά τόπους νομοθεσία και κανονισμούς, το προϊόν σας και/ή η μπαταρία του πρέπει να απορριφθούν ξεχωριστά από τα οικιακά απορρίμματα. Όταν αυτό το προϊόν φτάσει το τέλος ζωής του, δώστε το σε ένα σημείο συλλογής που έχουν καθορίσει οι αρμόδιες αρχές. Ορισμένα σημεία συλλογής αποδέχονται προϊόντα δωρεάν. Η συλλογή και ανακύκλωση του προϊόντος και/ή της μπαταρίας ξεχωριστά, τη στιγμή της απόρριψής τους, βοηθά στη διατήρηση των φυσικών πόρων και διασφαλίζει ότι η ανακύκλωσή του διενεργείται με τρόπο ώστε να προστατεύεται η ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον.

Türkiye

Türkiye Cumhuriyeti: EEE Yönetmeliğine Uygundur

Brasil—Informações sobre descarte e reciclagem



O símbolo indica que este produto e/ou sua bateria não devem ser descartadas no lixo doméstico. Quando decidir descartar este produto e/ou sua bateria, faça-o de acordo com as leis e diretrizes ambientais locais. Para informações sobre substâncias de uso restrito, o programa de reciclagem da Apple, pontos de coleta e telefone de

informações, visite www.apple.com/br/environment.

Πληροφορίες για την απόρριψη μπαταρίας

Να φροντίζετε για την απόρριψη των μπαταριών σύμφωνα με την τοπική νομοθεσία και τις κατευθυντήριες οδηγίες περί προστασίας του περιβάλλοντος.

台灣



廢電池請回收

Δήλωση μπαταρίας Κίνας

警告：不要刺破或焚燒。該電池不含水銀。

Δήλωση μπαταρίας Ταϊβάν

警告：請勿戳刺或焚燒。此電池不含汞。

Αντικατάσταση μπαταρίας

Η επαναφορτιζόμενη μπαταρία πρέπει να αντικαθίσταται μόνο από την Apple ή από εξουσιοδοτημένο πάροχο υπηρεσιών Apple. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες αντικατάστασης μπαταρίας, επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.apple.com/batteries/replacements.html.

Απόδοση φορτιστή μπαταρίας



中国

有毒或 有害物质	零部件				
	电路板	显示屏	电池组	附件	电源 适配器
铅 (Pb)	X	X	X	X	X
汞 (Hg)	0	0	0	0	0
镉 (Cd)	0	0	0	0	0
六价铬 (Cr, VI)	0	0	0	0	0
多溴联苯 (PBB)	0	0	0	0	0
多溴二苯醚 (PBDE)	0	0	0	0	0

O: 表示该有毒有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572-2011 规定的限量要求以下。

X: 表示该有毒有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572-2011 规定的限量要求。

根据中国电子行业标准 SJ/T11364-2006 和相关的中国政府法规，本产品及其某些内部或外部组件上可能带有环保使用期限标识。取决于组件和组件制造商，产品及其组件上的使用期限标识可能有所不同。组件上的使用期限标识优先于产品上任何与之相冲突的或不同的环保使用期限标识。



Συμφωνητικό άδειας χρήσης

Η χρήση του MacBook Air αποτελεί αποδοχή των όρων άδειας χρήσης λογισμικού της Apple και τρίτων μερών, τους οποίους μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση: www.apple.com/legal/sla

Σύνοψη περιορισμένης εγγύησης ενός έτους της Apple

Η Apple παρέχει εγγύηση για το συμπεριλαμβανόμενο υλισμικό και αξεσουάρ για ελαττώματα υλικού και κατασκευής για ένα έτος από την ημερομηνία αρχικής λιανικής αγοράς. Η Apple δεν παρέχει εγγύηση κατά της φυσιολογικής φθοράς ούτε για ζημιά που έχει προκληθεί κατά λάθος ή λόγω κακής χρήσης. Αν το προϊόν σας χρειάζεται σέρβις, καλέστε την Apple ή επισκεφτείτε ένα κατάστημα λιανικής της Apple ή έναν εξουσιοδοτημένο από την Apple πάροχο σέρβις — οι διαθέσιμες επιλογές σέρβις εξαρτώνται από τη χώρα όπου θα ζητηθεί το σέρβις και μπορεί να διατίθενται μόνο στην αρχική χώρα αγοράς. Μπορεί να επιβληθούν χρεώσεις για την κλήση και τη διεθνή αποστολή ανάλογα με την τοποθεσία. Ανάλογα με τους πλήρεις όρους και τις λεπτομέρεις πληροφορίες που διατίθενται στις διευθύνσεις www.apple.com/legal/warranty και <http://www.apple.com/gr/support/>, εάν υποβάλετε μια έγκυρη αξίωση στο πλαίσιο της παρούσας εγγύησης, η Apple θα επισκευάσει ή θα αντικαταστήσει τον υπολογιστή ή θα σας επιστρέψει την αξία αγοράς του, σύμφωνα με τη διακριτική της ευχέρεια. Τα οφέλη της εγγύησης είναι επιπρόσθετα στα δικαιώματα που παρέχονται βάσει της τοπικής νομοθεσίας για καταναλωτές. Μπορεί να σας ζητηθεί να προσκομίσετε αποδεικτικά αγοράς κατά την υποβολή αξίωσης στο πλαίσιο της παρούσας εγγύησης.

Για καταναλωτές στην Αυστραλία: Τα προϊόντα μας συνοδεύονται από εγγυήσεις που δεν μπορούν να εξαιρεθούν σύμφωνα με τον αυστραλιανό Νόμο για καταναλωτές. Δικαιούστε αντικατάσταση ή επιστροφή χρημάτων για σημαντική αστοχία και αποζημίωση για τυχόν άλλη εύλογα προβλέψιμη απώλεια ή ζημία. Δικαιούστε επίσης επισκευή ή αντικατάσταση των προϊόντων αν η ποιότητα των προϊόντων δεν είναι αποδεκτή και η αστοχία δεν αποτελεί σημαντική αστοχία. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Τηλ.: 133-622.

Για καταναλωτές στη Βραζιλία: Οι παροχές της εγγύησης είναι επιπρόσθετες στα δικαιώματα που παρέχονται σύμφωνα με τους τοπικούς νόμους για καταναλωτές, εκτός από την εγγύηση 1 έτους που περιλαμβάνει ήδη την πλήρη περίοδο της νόμιμης εγγύησης που παρέχεται από τον βραζιλιάνικο κώδικα προστασίας καταναλωτών/νόμο για καταναλωτές.

© 2013 Apple Inc. Με επιφύλαξη κάθε δικαιώματος.

Η επωνυμία Apple, το λογότυπο Apple, οι επωνυμίες iPod, Mac, MacBook, MacBook Air και MagSafe είναι εμπορικά σήματα της Apple Inc., καταχωρισμένα στις Η.Π.Α. και σε άλλες χώρες. Οι ονομασίες AppleCare και Apple Store είναι σήματα υπηρεσίας της Apple Inc., καταχωρισμένα στις Η.Π.Α. και άλλες χώρες. Το λεκτικό σήμα και το λογότυπο Bluetooth® είναι σήματα κατατεθέντα που ανήκουν στην Bluetooth SIG, Inc. και οποιαδήποτε χρήση τέτοιων σημάτων από την Apple Inc. γίνεται κατόπιν άδειας. Το ENERGY STAR® είναι σήμα κατατεθέν στις Η.Π.Α.

GR034-7111-A
Printed in XXXX